



# 浴“雪”奋战，保障市民出行安全

## 我区多部门街道全员齐上阵，清雪保畅通

本报讯(芝罘融媒体记者 王睿 李淼 云全 秀杰 通讯员 元钦 王琳 永娟 赵颖 梦琦 昕桐 摄影报道)16日，我区迎来大范围雨雪天气，为最大限度地减少降雪天气对居民工作、生活造成的不便，预防和减少安全事故的发生，我区多部门及街道社区以雪为令、积极应对，全力以赴清雪除冰，保障群众安全出行。



齐心协力，保障生产生活秩序

行政审批服务局针对责任区域迅速部署、分区带队，由领导干部带头下沉，开展清雪作业。在清理积雪过程中，党员干部们不畏寒冷、齐心协力、默契配合，纷纷拿起铁锹、铁铲、扫帚等工具投入到铲雪除冰行动中，对负责的大海阳社区附近主干道、坡道、人行道及背街小巷等重要点位进行集中清理；与此同时，严格落实“门前五包”责任制，区政务服务大厅门前积雪与周围辅路积雪暗冰，最

大限度减轻降雪对群众出行造成的不利影响，保障群众业务办理、生产生活的正常开展。

区退役军人事务局抽调20名干部职工，带上清雪工具、克服一切困难，一早到达青年路社区，帮助清理大海阳路约1500米长的坡道积雪。此外，区发展改革局积极响应号召，组织全体干部职工立即行动，赴只楚街道开展除冰扫雪，党员干部不惧凛冽的寒风，精神抖擞、争先恐后、配合默契，除冰、铲雪、扫水，干得热火朝天。

天。区应急局组织机关干部对西烟台社区、顺河社区、南大街西山加油站坡道等点位的公共设施和道路积雪进行清扫，保障群众出行。区住建局提前预判暴风雪天气造成的影响，早谋划、早安排，把应对暴风雪天气相关举措传达到各建筑企业，全力保障建筑施工、铁路运输安全稳定，同时，严格执行领导到岗带班制度、24小时安全值班制度和事故报告制度，密切关注恶劣天气预警信息，及时消除安全隐患，确保生产安全。

全员行动，畅通居民“回家路”

奇山街道全员行动，通过机械铲雪、人工清雪相结合的方式，发挥清雪机车速度快，人工清雪到边到头、不留死角的优势，对各条主次干道以及坡道、弯道等重点部位积雪进行有效清理。下雪期间，铲车先把雪刮一遍，并通过人工撒布车进行融雪剂撒布，对一些进不去的路口，人工拖桶进行撒布。在塔山中路附近，街道和社区的工作人员也风雪中挥舞铁锹和扫帚，为周围居民百姓扫除一条“放心路”。截至目前，奇山街道已开展三轮清扫工作，积极发动机关、社

区工作人员、“双报到”单位、志愿者、商户等多方力量400多人参与到清雪行动中来。

幸福街道连夜奋战，积极开展清雪作业，保障主次干道交通顺畅，防止路面上冻，影响行人和车辆的安全，幸福街道组织全体机关干部、社区工作人员、志愿者、临街商户手持清雪工具组成清雪队伍，对背街小巷、居民楼周边等地扫积雪、铲冰层，积极做好清雪工作，以雪为令，随下随清，用行动践行心系于民，服务为民的责任与担当。

多方联动，白雪映出“志愿红”

青华社区通过网格微信群，便民警，电话，上门走访等方式通知居民做好防风御雪的准备，并组织志愿者们开展清雪工作，对辖区主干道交叉路口，背街小巷，道路斜坡等汽车行人难走的路段进行攻坚，此外，在扫雪过程中，多辆私家车打滑“趴窝”的情况，社区工作人员化身“推车侠”，帮助私家车脱困。民生社区组织社区工作者、网格员、辖区志愿者开展扫雪除冰志愿服务，清理辖区主次干道、背街小巷等积雪，为保障居民安全出行贡献力量。清扫过程中，活动还吸引沿街商户、社区居民加入清雪

队伍，通过大家齐心协力，原本布满积雪的路面基本清扫干净。

在锦城社区的主要道路和公共区域，社区工作人员、物业人员和志愿者们拿着扫帚、铁锹等工具进行积雪清扫工作。对于一些难以清理的积雪和冰层，大家齐心协力，用各种方法进行清除。建设里社区联合辖区暖心商户和志愿者开展清雪志愿服务活动。清扫过程中，工作人员们不畏严寒，积极行动。他们拿着扫雪工具，集中清理人行道上的积雪。在大家的共同努力下，辖区道路基本清扫干净。

毓西社区按照既定除雪方案，迅速启动恶劣天气应急响应工作机制，有序组织机关下沉干部、社区网格员、辖区党员、志愿者以及热心居民，对辖区主次干道、陡坡路面等重点路段和区域集中开展清雪除冰行动。南洪社区发动沿街商户认真落实门前五包责任制，及时清扫门前冰雪及路面积雪，积极参与房前屋后、街道等区域的积雪清扫。此外，还组织志愿者们携带工具有序开展路面清扫工作，并及时提醒过路行人注意雪天路滑，为社区居民安全出行清理出“绿色通道”。

